Le rectangle : aires et périmetres

Le périmetre du rectangle est de 26 cm
et la longueur est de 8 cm.

Quelle est la largeur du c6té de ce rectangle?

La largeur du coté de ce rectangle est .................... cm

L'aire du rectangle est de 45 cm?
et la longueur est de 9 cm.

Quelle est la largeur du coté de ce rectangle?

La largeur du coté de ce rectangle est ..................... cm



Le rectangle : aires et périmetres

L'aire du rectangle est de 48 cm?
et la longueur est de 6 cm.

Quelle est la largeur du c6té de ce rectangle?

La largeur du coté de ce rectangle est .................... cm

Le périmetre du rectangle est de 26 cm
et la longueur est de 9 cm.

Quelle est la largeur du c6té de ce rectangle?

La largeur du coté de ce rectangle est ................... cm



Le rectangle : aires et périmetres

Le périmetre du rectangle est de 16 cm
et la longueur est de 5 cm.

Quelle est la largeur du c6té de ce rectangle?

La largeur du coté de ce rectangle est .................... cm

L'aire du rectangle est de 56 cm?
et la longueur est de 8 cm.

Quelle est la largeur du coté de ce rectangle?

La largeur du coté de ce rectangle est ..................... cm



Le rectangle : aires et périmetres

L'aire du rectangle est de 72 cm?
et la longueur est de 9 cm.

Quelle est la largeur du c6té de ce rectangle?

La largeur du coté de ce rectangle est .................... cm

Le périmetre du rectangle est de 22 cm
et la longueur est de 7 cm.

Quelle est la largeur du c6té de ce rectangle?

La largeur du coté de ce rectangle est ................... cm



Le rectangle : aires et périmetres

Le périmetre du rectangle est de 24 cm
et la longueur est de 7 cm.

Quelle est la largeur du c6té de ce rectangle?

La largeur du coté de ce rectangle est .................... cm

L'aire du rectangle est de 40 cm?
et la longueur est de 8 cm.

Quelle est la largeur du coté de ce rectangle?

La largeur du coté de ce rectangle est ..................... cm



Le rectangle : aires et périmetres

L'aire du rectangle est de 21 cm?
et la longueur est de 7 cm.

Quelle est la largeur du c6té de ce rectangle?

La largeur du coté de ce rectangle est .................... cm

Le périmetre du rectangle est de 20 cm
et la longueur est de 6 cm.

Quelle est la largeur du c6té de ce rectangle?

La largeur du coté de ce rectangle est ................... cm



Le rectangle : aires et périmetres

Le périmetre du rectangle est de 22 cm
et la longueur est de 8 cm.

Quelle est la largeur du c6té de ce rectangle?

La largeur du coté de ce rectangle est .................... cm

L'aire du rectangle est de 35 cm?
et la longueur est de 7 cm.

Quelle est la largeur du coté de ce rectangle?

La largeur du coté de ce rectangle est ..................... cm



Le rectangle : aires et périmetres

L'aire du rectangle est de 42 cm?
et la longueur est de 7 cm.

Quelle est la largeur du c6té de ce rectangle?

La largeur du coté de ce rectangle est .................... cm

Le périmetre du rectangle est de 12 cm
et la longueur est de 4 cm.

Quelle est la largeur du c6té de ce rectangle?

La largeur du coté de ce rectangle est ................... cm



Le rectangle : aires et périmetres

Le périmetre du rectangle est de 28 cm
et la longueur est de 8 cm.

Quelle est la largeur du c6té de ce rectangle?

La largeur du coté de ce rectangle est .................... cm

L'aire du rectangle est de 60 cm?
et la longueur est de 10 cm.

Quelle est la largeur du coté de ce rectangle?

La largeur du coté de ce rectangle est ..................... cm



Le rectangle : aires et périmetres

L'aire du rectangle est de 24 cm?
et la longueur est de 6 cm.

Quelle est la largeur du c6té de ce rectangle?

La largeur du coté de ce rectangle est .................... cm

Le périmetre du rectangle est de 30 cm
et la longueur est de 9 cm.

Quelle est la largeur du c6té de ce rectangle?

La largeur du coté de ce rectangle est ................... cm



Le rectangle : aires et périmetres

Le périmetre du rectangle est de 34 cm
et la longueur est de 9 cm.

Quelle est la largeur du c6té de ce rectangle?

La largeur du coté de ce rectangle est .................... cm

L'aire du rectangle est de 48 cm?
et la longueur est de 8 cm.

Quelle est la largeur du coté de ce rectangle?

La largeur du coté de ce rectangle est ..................... cm



Le rectangle : aires et périmetres

L'aire du rectangle est de 30 cm?
et la longueur est de 6 cm.

Quelle est la largeur du c6té de ce rectangle?

La largeur du coté de ce rectangle est .................... cm

Le périmetre du rectangle est de 28 cm
et la longueur est de 9 cm.

Quelle est la largeur du c6té de ce rectangle?

La largeur du coté de ce rectangle est ................... cm



Le rectangle : aires et périmetres

Le périmetre du rectangle est de 16 cm
et la longueur est de 5 cm.

Quelle est la largeur du c6té de ce rectangle?

La largeur du coté de ce rectangle est .................... cm

L'aire du rectangle est de 6 cm?
et la longueur est de 3 cm.

Quelle est la largeur du coté de ce rectangle?

La largeur du coté de ce rectangle est ..................... cm



Le rectangle : aires et périmetres

L'aire du rectangle est de 10 cm?
et la longueur est de 5 cm.

Quelle est la largeur du c6té de ce rectangle?

La largeur du coté de ce rectangle est .................... cm

Le périmetre du rectangle est de 14 cm
et la longueur est de 4 cm.

Quelle est la largeur du c6té de ce rectangle?

La largeur du coté de ce rectangle est ................... cm



